
Δερμιτζάκης: «Ο Αστέρας έχει τα εχέγγυα να επιστρέψει» 
 
Σε δηλώσεις που έκανε κατά τη διάρκεια της συνέντευξης Τύπου και 
μετά το παιχνίδι με τον Παναθηναϊκό, ο προπονητής του Αστέρα Παύλος 
Δερμιτζάκης τόνισε ότι η ομάδα έχει όλα τα εχέγγυα για να επιστρέψει 
στη Σούπερ Λιγκ. 
 
-Για τον αγώνα: "Έγινε ένα παιχνίδι, όπου και οι δύο ομάδες ήθελαν τη 
νίκη για διαφορετικούς λόγους. Εμείς για να παραμείνουμε ζωντανοί στο 
παιχνίδι της παραμονής στην κατηγορία και ο Παναθηναϊκός για να 
γυρίσει στα νικηφόρα αποτελέσματα μετά την ήττα από τον 
Πανσερραϊκό και να μπει με καλή βαθμολογία στα πλέι οφ. Ξέραμε ότι 
ήταν δύσκολο, παίξαμε όμως καλά και είχαμε πειθαρχία, ήμασταν καλοί 
αμυντικά και επιθετικά, τουλάχιστον μέχρι την αποβολή". 
 
-Για το μέλλον του Αστέρα: " Η ομάδα αποχαιρετά την κατηγορία μετά 
από χρόνια, αλλά έχει τα εχέγγυα να ανέβει πάλι. Κόντρα στον Πανιώνιο 
θέλουμε να κλείσουμε νικηφόρα τη χρονιά για να αποχαιρετήσουμε τον 
κόσμο". 
 
Δεν τα κατάφερε στο ΟΑΚΑ… 
Παναθηναικός-Αστέρας 1-0 (0-0) 
 
Η 13η ήττα του Αστέρα στο φετινό πρωτάθλημα της Σούπερ Λιγκ 
αποδείχθηκε… γρουσούζικη, καθώς έχασε από τον Παναθηναϊκό 1-0 στο 
ΟΑΚΑ και σε συνδυασμό με τις νίκες της Κέρκυρας και του Ατρόμητου, 
παρέμεινε στην 14η θέση της βαθμολογίας που τον οδηγεί στη νέα σεζόν 
στη Football League. 
 
Ο Αστέρας προσπάθησε στο ΟΑΚΑ, δημιούργησε ευκαιρίες, έχασε δύο 
κλασσικές, όμως στο τέλος έφυγε από το γήπεδο με μία ήττα και έναν 
παίκτη λιγότερο (αποβλήθηκε ο Σαλίμ Αράς με δεύτερη κίτρινη κάρτα 
στο 80’). 
 
Στο 30' ο Πιπίνης μπήκε από αριστερά στη μεγάλη περιοχή του 
Παναθηναικού, πλάσαρε τον Τζόρβα, στέλνοντας τη μπάλα να περάσει 
δίπλα από το αριστερό δοκάρι. Ο Ματούσιακ κυνήγησε τη φάση, έκανε 
την προβολή, αλλά η μπάλα δεν του έκανε το χατίρι.  
Στο 43' μετά από κόρνερ του Ροτζέριο και σε φάση διαρκείας, ο 
Ματούσιακ κάνει την προβολή και ενστικτωδώς ο Τζόρβας αποκρούει 
σώζοντας από παραβίαση την εστία του Παναθηναϊκού. 
  



Στο δεύτερο ημίχρονο ο Παναθηναϊκός ανέβασε την απόδοση του και 
δημιούργησε περισσότερες ευκαιρίες μπροστά από την εστία του 
Ντεγκρά.  
  
Ένα λεπτό μετά την αποβολή του Αράς, ο Κλέιτον εκτέλεσε κόρνερ στο 
πρώτο δοκάρι, ο Σαριέγκι δεν έπιασε την, ο Πιπίνης αιφνιδιάστηκε με 
αποτέλεσμα να στείλει την μπάλα στα δίχτυα του Αστέρα και άθελα του 
να διαμορφώσει το τελικό αποτέλεσμα. 
  
Διαιτητής: Δημήτρης Θάνος (Τρικάλων) 
Παναθηναικός: Τζόρβας, Σαριέγκι, Μπουμσόνγκ, Ιωαννίδης, Βύντρα, 
Ζιλμπέρτο, Καραγκούνης (61' Νίνης), Κατσουράνης (75' Γκοβού), Λέτο, 
Σισέ, Χριστοδουλόπουλος (75' Κλέιτον). 
Αστέρας Τρίπολης: Ντεγκρά, Ρούμπιλ, Πιπίνης, Μπαρτολίνι, Ορόθκο, 
Μπαστία, Λαδάκης (86' Παπάζογλου), Ουντότζι (66' Κερ), Αράς, 
Ροζέριο (76' Αρσενίεβιτς), Ματούσιακ.  
 
«Λευκή ισοπαλία» για τους νέους 
 
Ισόπαλοι χωρίς τέρματα (0-0) αναδείχθηκαν οι ομάδες νέων του Αστέρα 
και του Παναθηναικού στο παιχνίδι που έγινε στη Λεωφόρο. 
Οι γηπεδούχοι δημιούργησαν αρκετές ευκαιρίες για να σκοράρουν, 
αλλά ο τερματοφύλακας του Αστέρα Μανώλης Στεφανάκος βρέθηκε σε 
καλή μέρα και με πολύ καλές επεμβάσεις διατήρησε την εστία του 
ανέπαφη.  
  
Παναθηναϊκός: Κόλλιας, Μαχλελής, Χουχούμης, Μαρινάκης, 
Τριανταφυλλόπουλος, Κασαπάκης (90' Βιτώρος), Μαυρίας, Κουσίδης, 
Επίφανης (68' Φουρλάνος), Αποστολόπουλος, Αναστασόπουλος. 
Αστέρας Τρίπολης: Στεφανάκος, Κολλιός, Ζώης, Παπαδημητρίου, 
Ποτήρης, Κουρμπέλης, Σκόνδρας, Τογρού (76' Ντινιωτάκης), Βαλκάνος, 
Φορτούνης (83' Φιλάι), Διαμαντόπουλος (57' Γκαιδατζής). 
 


